

# 市无线电管理处联合多部门打击整治“伪基站” 收到垃圾短信可向运营商投诉

本报聊城5月21日讯(记者王瑞超) 今年5月1日至6月30日,市无线电管理处联合公安部门及移动、联通、电信三大运营商,将开展为期两个月的打击整治非法生产销售和使用“伪基站”违法犯罪活动专项行动。“黄金期货、恭喜中奖、促销打折、房源推广……”垃圾短信和广告信息已经潜移默化为我

们手机信息的一部分,不少市民对此不予理睬,当然也不乏上当受骗者。

市民张女士每次收到垃圾短信,看到陌生信息便拨打电话询问究竟,一次她看到一个安装手机窃听软件的信息,随即打电话咨询,在听取对方口音、看到号码归属地以及业务咨询后发现对方是骗子。

市无线电管理处行政许可科马姓负责人表示,今后市民收到垃圾短信即可向相应运营商投诉,三大运营商发现基站可疑便可拨打0635-8902695向无线电管理处举报,会进行监测是否是“伪基站”。

“伪基站”实施犯罪行为主要可以分为四种形式。第一种,犯罪嫌疑人将设备放在住宅等

固定地点的“固定伪基站”;第二种,雇用专人驾车的“流动伪基站”;第三种,大公司自己购买设备,组装“伪基站”宣传公司产品等;最后还有一种形式是,犯罪嫌疑人将“伪基站”设备租赁给他人,收取一定的租金进行非法获利。

今年5月1日至6月30日,市无线电管理处联合公安部门及移

动、联通、电信三大运营商,将开展为期两个月的打击整治非法生产销售和使用“伪基站”违法犯罪活动专项行动,一场声势浩大的围剿行动在全市展开。

市无线电管理处一谢姓负责人表示,凡在我市辖区内擅自设置、使用“伪基站”,利用“伪基站”发送诈骗短信和广告信息的,均在本次专项行动打击范围内。



近日,在聊城大学,几名大学生身穿印有“2014,我们毕业啦”手绘T恤衫,手举宣传毕业的标语,展示青春阳光的一面。除了聚餐、晒生活照,追求个性的大学生还通过拍搞怪毕业服、毕业旅行等方式致青春。

本报记者 李军 通讯员 赵玉国 何艳杰 摄

## 致青春

### 本报暑期营销秀持续招募小报童

## 将开设专版报道小报童卖报

本报聊城5月21日讯(记者李军) 齐鲁晚报“昌润·莲城”杯报童营销秀持续招募小报童,本报将开设专版报道报童卖报。

暑期报童营销秀将分两批进行,每期营销周期为15天。每期都设金银铜奖及明星奖,金奖一名奖金1000元,银奖3名各奖现金500元,铜奖8名奖金各200元,明星奖15名,能15天每天都坚持下来的小报童均能获得荣誉证书,3人还可组团申报团队奖,团队奖一组共奖励500元。

为宣传与弘扬“卖报童子军”在卖报过程中吃苦耐劳、勤奋自强的精神,本报将开设专栏或专版,对表现优异的学生进行重点报道。同时本报还将组织报童征文活动,卖报少年可以写出自己卖报的所感所想,本报将择优在报纸上予以刊登。

参与活动的小报童每人可免费获得30份齐鲁晚报(价值15元)作为启动资金。主办方为每名小报童免费提供T恤衫、太阳帽和雨伞等物品。30份报纸卖完后,小报童根据自己的

能力再批发齐鲁晚报销售,卖报收入归自己所有。

报童营销秀招募采取自愿报名的方式,为保证参赛学生的人身安全及信息真实,报名确认时需携带户口本或复印件,同时还需确认参加此次活动已征得了父母同意。

活动开始前,本报将聘请市场营销专家对参赛报童进行专业培训。活动结束后,根据报童卖报数量和其他表现评出营销金、银、铜奖若干名,给予获奖者丰厚奖金并颁发证书。同时,还将设立“齐鲁晚报营销明

星”若干名。

报童营销秀招募活动已经开始,报名需携带两张一寸彩色照片、个人主页复印件,符合条件的学生可致电本报报名咨询咨询电话8277092。报名时间:周一至周四每天8:30至18:00;周五8:30至11:00,周日14:30至18:00。报名地址:齐鲁晚报·今日聊城编辑部(兴华西路古楼街道办事处2楼)。

本报在各县(市、区)均开展报童营销秀活动,报名电话:临清:2331234,15506671979;莘县:7769123,18653617087。

## 今年参军入伍 全部网上报名

本报聊城5月21日讯(记者李军 通讯员 杨清雷) 今年夏季征兵报名工作已经启动。今年征兵报名工作,全部在全国征兵网进行。

即日起,适龄男女青年即可网上报名,男兵报名截止时间为8月5日。应征男青年,需要先进行“兵役登记”,才能进行“应征报名”。

应征男青年需年满18至20周岁,高中毕业生可放宽到21周岁,高校在校生可放宽到22周岁,高职(专科)毕业生放宽到23周岁,本科及以上学历毕业生放宽到24周岁。

对应征女青年来说,没有“兵役登记”这个环节。女兵征收对象为:普通高校应届毕业生,年龄放宽至22岁;普通高校在校生,年龄放宽至20岁;普通高中应届毕业生(含当年度新入高校就读的学生),年龄为17至19岁。

另外,直招士官对象为:普通高校男性应届、往届毕业生,所学专业符合部队需要(专业查询),未婚,年龄不超过24周岁(截止到2014年7月31日)。直招士官网上报名截止时间为6月15日。

## 我市4企入选 两化融合贯标 试点企业

本报聊城5月21日讯(记者窦晴) 日前,国家工信部印发《2014年两化融合管理体系贯标工作方案和贯标试点企业名单》,鲁西集团股份有限公司、阳谷祥光铜业有限公司、山东时风(集团)有限责任公司和中通客车控股股份有限公司入选。

工信部将对试点企业两化融合工作实施全程指导、监督和管理,引导企业应用两化融合先进管理体系,推动企业持续创新,加快企业提档升级。同时,对于参与贯标试点的企业和服务机构,以及通过认定的试点企业,工信部将给予一定的奖励和支持。

# 2014首届聊城茶博会暨红木家具 工艺品博览会即将开幕

### ——六大亮点为您奉上高端文化盛宴

亮点一:品天下名茶,赏紫砂精品,谱茶道文化

5月23至26日在聊城国际会展中心(开发区东昌路与黄山路交汇处)举办的博览会汇聚了黑茶、红茶、绿茶、白茶、黄茶、花茶等丰富茶叶品种,其中来自全国各地的名优茶品如乌龙茶、高山茶、铁观音、普洱茶、龙井、碧螺春、毛峰、毛尖等荟萃水城。届时,将举办免费品茶活

动。广大市民游客在品香茗之余,更可鉴赏古朴、典雅,气韵生动的造型紫砂艺术。

亮点二:珠宝玉石齐亮相,赌石玩的是心跳。

和田白玉、四会翡翠、东海水晶、阜新玛瑙、昌乐宝石齐聚一堂,还有您在国内难见到的缅甸、巴基斯坦玉石工艺品。“赌石”的出现也会让很多市民尽情体验到翡翠原石那“一刀

穷、一刀富”的心跳感觉。

亮点三:书画名家齐助阵。

书画能养生,所以,琴棋书画茶从气质上论本为一家。本次博览会扬州、北京、巨野、河北等书画名家现场挥毫泼墨。书法作品走笔潇洒,形神皆有意趣,书画作品形神兼备,仿佛置身其中。品茶、赏书、观画,好不尽兴。

亮点四:景德镇陶瓷瓷韵满水

城,老中青陶艺家组团参展各领风骚。

千年瓷都景德镇陶瓷蜚声中外,其陶瓷茶具,山川河流、四季花草、飞禽走兽、人物故事及名人书法缀上精美瓷器,美不胜收。

亮点五:红木家具、木雕大规模展示,千里运展品,五折销售一件不留。

来自中国福建、广西及越

南等地的珍稀红木古木及根雕、大板等大规模亮相,是市民增添红木家具留下代的绝佳机会。

亮点六:所有展品3-5折销售,四天展期不容错过。

本次厂商来至福建、云南、东北,新疆还有国外巴基斯坦、缅甸的商家,厂家直销,直接让利消费者展品3-5折销售,有些展品运输不便,1折销售。